CopepxaHue

HanmeHoBaHue pasgena

CopepxaHue

KpaTkoe onncaHne cuctemsl
HomeHknaTtypa npodunen
ArntoMuHueBble Nnpogunu
Cbopka

Yanbl

JNuer

01-01
02-01
03-01
04-01
05-01

06-01

14-06-2019

Cuctema RP40

01-01




<<
Mrg KpaTkoe onncaHne cuctembl

RP40 (knemMHbI npodurnb) - cuctema npodunen 3 antoMMHMEBOTO CrnaBa Af1s N3roToBeHus
CTEKNAHHbIX Neperopoaok.

CTeknaHHas neperopoaka - 3To KOHCTPYKUMS, rae CTEKNOo TONWMUHOM 8 + 12 MM yCcTaHaBnMBaeTcsi B
KNeMMHBbIN Npodunb, KOTOPbLIN KPENUTCS K MOJy M NOTOSKY, @ Takke K CTeHaM AN KpaliHero cTekna.
KnemMMmHbIN npodunb obecnevnBaeT CTEKNAHHLIM Neperopoakam HagexxHoOCTb M 6e30MacHOCTb.

OcobeHHocTb cucTembl RP40 B TOM, 4TO OHa CyLLECTBEHHO 9KOHOMUT OIOKET Ha NPOEKT, T. K.
npeaBapuTenbHble PEMOHTHO-CTPOUTENbHbIE PpaboTbl He TpebytoTcsa. OUCHbIE U MEXKOMHATHLIE
cTeknsHHble neperopogkn RP40 npumeHsatoT ons oyHKUMOHANbHOro pasgeneHus nomeweHmn. C
OaHHbIMW NeperopogkaMm CofHeYHbIN cBeT ByaeT 6ecnpenaTCTBEHHO NPOHUKaTbL AaXe B caMble
AanbHue yribl nomeLleHnin. CTeknaHHbIE neperopoakn 3 EKTHO BbIMMAOAT B pasBriekaTesSibHbIX
LeHTpax, TOProBbiX 3anax, 0OPUCHOM 1 JOMaLLHEM Ou3anHe.

TexHMYecKue xapakTepucTukm cuctembl RP40

1. BbicoTa nuueBbIX MOBEPXHOCTEN BUAMMbIX Npodunien aAnsa CcTeknsaHHbIX neperopogok RP40 - 39 mm
1 49 MM, LIMPUHA - COOTBETCTBEHHO 32 MM 1 36 MM. YCTaHOBKa CTEKIISIHHbLIX NEPEeropoaok
npegernbHO npocTta. Hecylme onopbl ¢ NoMoLbo Atobenen (aHkepoB) KPenaTcs K nony U noTorky,
CTEKNo (hukcupyeTcsa Knemmamu ¢ NoMOLLbIO BUHTOB, 3aTeM yCTaHaBMUBAKTCA AeKOpaTUBHbIE
KpbILWKW. BOo3aMoOXHa ycTaHOBKa nNpodunen no Bcemy nepumMeTpy CTEKNSHHOW NEPEropoaKu.

2. MakcunmanbHas BbicOTa CTEKIAHHbBIX NEPEropofok ¢ npocunem 39 MM - cornacHo CTaTU4eCcKnM
pac4yetam, Ho He Bonee 3000 mm, ¢ npocdhunem 49 MM - COrnacHO CTaTUYECKNM pacyeTam.

3. Bce anemeHTbl KpenneHnsa pekoMeHayeTCa NPUMEHATb N3 HepXasetoLwen ctanm knacca A2 nnu
A4, 4TO UCKNIOYUT NPOLECC KOPPO3UKN N 0BecneynT AnuTenbHoe BpeMsi SKcnyaTauum
KOHCTPYKLUWA.

4. TonwwmHa cTekna ons CTEKNAHHbIX NeperopoaoKk oT 8 Mm Ao 12 MMm.

Ucnonb3yemble maTepuansl

Mpodunb U3 antommMHMeBOro cnnaea

Mpodhunun n3 cnnaea AIMg0.7Si 6063 narotasnueatotca no NOCT 22233-2001, cocTodAHMe MaTepuana -
T6. Cnnas no3sonsgeT Npon3BoanTb NPOMUNN BbICOKON NPOYHOCTU. [ToBepXHOCTH Npodunen
3alLMLLAOTCa OT KOPPOo3nn NyTEM HaHECEHNS 3aLLMTHO-AeKopaTuBHbIX NokpbiTui no FOCT 9.410,
TONWMHA NOKpbITUA He meHee 60 MkM. LIBeT nokpbITus onpegensaercs no wkane RAL.

Moaknagku

Mogknagkun narotaBnuearoTca M3 nonuammnaa 6.6 ¢ 25% cTeknoBonokHa. YkasaHHbIn MmaTepuan umeet
HW3KYO TENMoNpPOBOAHOCTb, rapaHTUPYET BbICOKYH TOYHOCTb pa3MepoB U (hOpMbl, YCTONYMBOCTb K
CTapeHWUIo N NPOYHOCTb.

02-01 Cwncrema RP40 14-06-2019



HomeHknatypa npodounen \Wg

O6o3HayeHue . O6o3HayeHue .
HaumeHoeaHue O6wwmit BuA | b | 1, |Sn|Sa HaumeHoeaHue ObwwitBua | I | 1y |Sn S,
RP40.015.CD 93 NMEIREE
Knemma (dna npoguns ﬂ < e S
39 mm) ml Y
1 XX
213 _i_
RP40.016.00 Slel |2
Hecywas onopa (éns | S
npoguas 39 mm) ><_T_><
Y
RP40.017.XX 10,5 8588
fexopamubHas i A S
kpsiwka (975 npoguas r”}l X[ X
39 mm) m —i_
RP40.018.XX N EEIEE
Hecywas onopa (dns T il Il S iy
npoguasa 49 mm) o
~
Y
1] XX
29,7 —i_
RP40.019.CD 8, elg| o
Knemma (dna npoguns N e S
49 mm) ﬁl Y
o XX
1,5 —l_
RP40.020.CD s|s| | =
Knemma (dna npoguns © |- e
49 mM)
XYX
Y
RP40.021.XX N 388
lexopamubHas N|o S|l
kpsiwka (975 npoguas
49 mm) X[
Y
Ix, 1, - MoMeHmsI UHEpYUU NPpoYUAS, CM 4
Sn - nnowades nokpacku, MZ/n. M.
Sa - naowads aHodupoBarus, M%/n. M.

07-06-2019

Cuctema RP40 03-01



M'9 AntoMuHMEBbIE Npodonnu

KnemMHbIU npo@u/is 39 MM

Knemma (3ns npoguas 39 mm) Hecywas onopa (dna npoguas 39 mm)
RP40.015.C0D RP40.016.00
93 T C
1x=3,32 cm* ~ 1x=3,94 cm *
o 1,=0,82 cm* N 1,=0,78 cm*
N Sa=0,111 M%/n. M m Sa=0,140 M %/n. m
Y - Y
-\ wn
21,3 X X 28,1 X X
Y Y

lexopamuBHas kpsiwka (dns npoguas 39 mM)

RP40.017XX
10,5
T ="
! Ix=105 cm *
A 1,=0,07 cm*
N~ Sn=0,108 MZ%/n. M
™M S2=0,108 MZ%/n. M
! P=0,051m7%/n. m

Y

—-——-— - ocHoBHas Budumas nobepxHocmb npo@u/s.
Ix, 1, - MoMeHmsI UHEPUYUU nzpozpum, ™ 4

Sn - nnowade nokpacku, M “/n. M.

Sa - naowads aHodupoBarus, M Z/n. M.

P - naowads ocHoBHeix Budumsix noBepxHocmed, M %/n. m.

04-01 Cwncrema RP40 07-06-2019



AntoMUHMEBbIE Npodnnu M'9

KneMMHbIU npo@uib 49 MM

Hecywas onopa (dra npogunsa 49 mm) Knemma (dna npoguns 49 mm)
RP40.018. XX RP40.019.CD
11,6 8
— .
1x=8,90 cm
4
! 1,=1,83 cm , =246 cm *
$0=0,190 1 */n. 1,20,60 cm *
| $a=0,190 " /n. M NS Sa=0,112 M%/n. M
. P=0,062 Mm*“/n. M
3 (S)
| Y Y
. X X 17,5 X X
S > ¢ Y Y
297
Knemma (3n5 npoguas 49 mm) lexopamuBHas kpsiwka (a3 npoguas 49 mm)
RP40.020.C0 RP40.021TXX
12,4
10 ‘
ﬂ\ <_ —
|
Se} 4
—~ 1x=6,91 e S x=2.32 cm *
< 1,=131 cm , (Vo) 1,=0,08 cm 4
Sa=0,131M2/n. m Y $0=0,136 M2/n. M
Sa=0,136 M /0. M
y , P=0,060 M?/n. M
- A— ,
> 23,5 ¥ X : 4
10,8
X X
Y
Y

—-——-— - ocHoBHasa Budumasi nobepxHocmb npoguAs.
Ix, 1, - MomeHmsI UHEpyUU nzpozpum, ™ 4

Sn - nnowade nokpacku, M “/n. M.

Sa - nnowads aHodupobaHusa, M 2/n. M.

P - nsaowadb ocHobBHbix Budumsix nobBepxHocmeu, M 2/n. M.

07-06-2019 Cwncrema RP40 04-02




VI C6opka

KnemMmHbIU npoguib 39 MM

. 8+10 MM
RP40.015.CD45 C ‘
— \ ~~_RP40.016.00
MNopgknagka
BuHT M6x25, | | o
DIN 7991 R =t ™
RP40.017 XX - i~ | RP40.017.XX
s r
- 32 -

RP40.015.CD45 - knemma (ansa npoduns 39 mm).

RP40.016.00 - Hecywasa onopa (ansa npoduns 39 mm).

RP40.017.XX - pekopaTuBHas kpbiwka (4ns npocduns 39 mm).

KneMmMHbI npoduns 39 MM ncnonb3oBaTth And crekna 8+10 Mm ¢ rabapuTHbIMY pa3Mepamm COrfacHO CTaTUYECKUM
pacyeTtam (BbicoTa He 6onee 3 m).

05-01 Cwncrema RP40 07-06-2019



C6opka VI

KAneMMHbIU npoguib 49 MM

- o 10212 MM
(S N\ ‘
RP40.020.CD45 N
RP40.020.CD45  {
Moaknagka \ }
= (| RP40.019.CD45
(S))
BuHT M6X25, = 2 N
DIN 7991 \ 5 >
RP40.021.XX % A///( —_|_RP40.018.XX

RP40.018.XX - Hecywwas onopa (ans npoduns 49 mm).

RP40.019.CD45 - knemma (ansa npoduns 49 mm).

RP40.020.CD45 - knemma (ansa npoduns 49 mm).

RP40.021.XX - pekopaTtuBHas kpbiwka (4ns npoduns 49 mm).

KneMmMHbI npoduns 49 MM ncnonb3oBaTth and crtekna 10+12 mm ¢ rabapuTHbIMK pasmepamMm COrnacHo CTaTuYecknm
pacyeTam.

07-06-2019 Cwncrema RP40 05-02




Y3anbl

BapuaHm BepxHezo y3/1a npuMbIKGHUS K/AEMMHO20 npo@uas 39 MM

[obenb

RP40.017.XX _—

BuHT M6X25,
DIN 7991

fffff

RP40.015.CD45 %é

RP40.017.XX
| e AR

RP40.016.00
| o

BapuaHm HuxHezo y3/1a NPUMbIKAHUS KAEBMMHO20 npoguas 39 MM

RP40.015.CD45 ;%
~H
—H

810 mm

|
~~_RP40.016.00

c~— - =

MNopgknagka
BuHT M6X25, \ = 2\\
DIN 7991 T
RP40.017.XX V. AU~ RP40.017.XX
OioGernb jy %
oSy NN
/ // s Ll | L // 7 // // / //
s W
o AN
NN B

RP40.015.CD45 - knemma (ansa npoduns 39 mm).

RP40.016.00 - Hecywasa onopa (ansa npoduns 39 mm).

RP40.017.XX - pekopaTuBHas kpbiwka (4ns npocduns 39 mm).
KneMmMHbI npoduns 39 MM ncnonb3oBaTth And crekna 8+10 Mm ¢ rabapuTHbIMY pa3Mepamm COrfacHO CTaTUYECKUM
pacyeTtam (BbicoTa He 6onee 3 m).

06-01

Cuctema RP40

07-06-2019



Y3nbl VI

BapuaHm BepxHezeo y3/1a nNpuMbIKGHUS KAEMMHO20 npo@uis 49 MM

[obenb

RP40.021.XX_—} \ RP40.018.XX

BuHT M6x25, VD
DIN 7991 —

RP40.019.CD45

MNopknagka \ I I §/

RP40.020.CD45

BapuaHm HUxXHe20 y3/1a NPUMbIKAHUS KAEMMHO20 Npogus 49 MM

1012 MM
|
RP40.020.CD45 _ | N
%i ] | RP40.019.CD45
BuHT M6x25, — a
DIN 7991 &
RP40.021.XX RP40.018.XX
[robenb ~
SIS
[N .
N AN o
A
sl s
36 o

RP40.018.XX - Hecywwas onopa (ans npoduns 49 mm).

RP40.019.CD45 - knemma (ansa npoduns 49 mm).

RP40.020.CD45 - knemma (ansa npoduns 49 mm).

RP40.021.XX - pekopaTtuBHas kpbiwka (4ns npoduns 49 mm).

KneMmMHbI npoduns 49 MM ncnonb3oBaTth and crtekna 10+12 mm ¢ rabapuTHbIMK pasmepamMm COrnacHo CTaTuYecknm
pacyeTam.

07-06-2019 Cwncrema RP40 06-02




VI Yanbl

HapyxHsie u BHYmpeHHUe ya/1bl CMeK/ISIHHbIX Nepezopodok
C KAEMMHbIMU npoguaamu 39 MM u 49 MM

KnemMHbIU npo@u/is 39 MM

HapyxHbiu yzon 90° BrymperHuu yeon 90°

RP40.017.XX

RP40.017.XX RP40.017.XX RP40.017.XX
)

R /
{ / \
N Y i N
m % A 1 M
J \ / J
S © o S
S < s
= &
8+10 mm - - 8+10 mm
- 32 - - 32 -
KneMMHbIU npo@uib 49 MM
HapyxHbiu yzon 90° BrymperHuu yeon 90°
RP40.021.XX

RP40.018.XX RP40.021.XX RP40.018.XX
)

| \ /
| t i |
© \ / ©
m T f m
J | i |
J \ / J
e o/ £
N () qQ N
S [ - | . S
10:12 mm - o 10-12 Mm
- 36 _ - 36 _
Cuctema RP40 07-06-2019

06-03



	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

